

# POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno studenta/studentky:** Adam Ronovský

**Název práce:** Vliv pandemie covid-19 na hospodaření vybraných klubů v extralize ledního hokeje

**Cíl práce:** Cílem této diplomové práce je vyhodnotit, jak ovlivnila pandemie covid-19 hospodaření hokejových klubů HC Mountfield Hradec Králové a HC Sparta Praha.

## **Celkové hodnocení práce:**

podprůměrná                      průměrná                      nadprůměrná                      (uved'te)

Celková náročnost práce	průměrná
Praktická/teoretická využitelnost zpracování	průměrná

## **Díličí kritéria hodnocení práce:**

výborně                      -                      velmi dobře                      -                      dobře                      -                      nevyhovující                      (uved'te)

Přístup studenta k závěrečné práci	Velmi dobře (příp. 3)
Stupeň splnění cíle práce	Výborně
Logická stavba práce	Výborně
Rozsah a relevance teoretické části	Výborně
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování	Velmi dobře (příp. 1, 7)
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře (příp. 9)
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce	Výborně
Formální úprava práce	Velmi dobře (příp. 4, 7)
Gramatika a stylistika	Velmi dobře (příp.2, 5 a 8)

## **Kontrola originality textu závěrečné práce:**

Stav kontroly na plagiáty (SIS)	23%
Stav kontroly Turnitin (SIS)	20%
Slovní komentář	Text nevykazuje známky plagiátorství, i když v některých částech textu autor nepřesně cituje.

## **Hodnocení práce:**

Bakalářská práce na téma Vliv pandemie covid-19 na hospodaření vybraných klubů v extralize ledního hokeje odpovídá požadavkům kladeným na akademické závěrečné práce. Teoretická práce je zpracována zajímavě. Většina zvolených témat souvisí s předmětem práce a vede ke splnění cíle. Autor postupně popisuje covid-19, finanční analýzu a její zdroje, dále pak financování sportu a vliv covid-19 na hospodaření podniků. Zejména poslední kapitola je zpracována velmi dobře. Celkově považuji teoretickou část práce za přínosnou.

Metodická část je zpracována v pořádku. Autor popisuje metody, které využije, a svůj podrobný postup. Metody jsou zvoleny správně. Jedinou chybou je nepřesné zobrazení operacionalizace, kde autor barvami odděluje přímo a nepřímo měřitelné proměnné (alespoň se tak domnívám). Nicméně ve výsledku jsou tyto proměnné pomíchány, viz dimenze 1 (obecný dopad pandemie na fungování klubu) a dimenze 4 (rozpočet, který je měřen pouze jednou proměnnou). Z textu práce není jasné, jak operacionalizace vznikla, a nedá se tedy přesně posoudit, zda je alespoň částečně správně sestavena.

Analytická část práce je zpracována přehledně. Doporučil bych držet se stejného formátu tabulek pro celou práci (např. tabulka 5 má jiný formát). Autor se již v této části pokouší o hlubší interpretaci dat. U obou klubů autor provedl horizontální i vertikální analýzu správně. Pozitivně hodnotím i základní srovnání ukazatelů obou klubů (výsledky hospodaření, příjmy z reklamy, příjmy ze vstupného, příjmy z pronájmu apod.).

K hlubšímu srovnání ekonomických ukazatelů přistoupil autor v syntetické části práce, jež je také velmi přehledně zpracována. Hlavní informace čtenář čerpá ze shrnujících tabulek 12, 13 a 14. Autor je velmi srozumitelně popisuje a stěžejní faktory vysvětluje. Jedná se o jednu z nejlepších částí práce.

V diskuzi se autor vrací k teoriím, kterým se věnoval v první polovině práce. Akademická diskuze je celkem zdařilá. Snad jen by se dala vypustit první polovina úvodního odstavce, která shrnuje postup autora při zpracování práce. Dále popisuje limity práce a následně své výsledky a postupy srovnává s jinými studii.

Závěry práce jsou sepsány správně.

Celkově práci hodnotím jako průměrnou.

### **Připomínky:**

1. autor cituje zákony z nevalidních serverů; měl by využívat primární zdroj, tedy Sbíрку zákonů
2. autor v některých částech textu mění osobu vypravěče
3. autor práci zpracovával téměř samostatně bez hlubších konzultací s vedoucím práce
4. tabulky 5, 9, 10 a další mají jiný formát než ostatní tabulky
5. v textu se objevují konotativní či citově zabarvená slova, což čtenáři znesnadňuje čtení
6. autor v některých případech používá chybný zápis termínu covid-19 – používá všechna písmena velká či první písmeno použije velké
7. v seznamu literatury se objevuje několik formálních chyb
8. v práci se objevuje několik pravopisných chyb
9. autor má několik formálních chyb v operacionalizaci, které vedou k určitým metodickým nelogičnostem

### **Otázky k obhajobě:**

1. Potýkají se zkoumané kluby s dopady pandemie covid-19 i v současné době? Pokud ano, uveďte, s jakými. Pokud ne, vysvětlete prosím, jakým způsobem se z problémů ze sledovaných sezón dostaly.
2. Vysvětlete, jak bylo ovlivněno financování mládežnického hokeje během sledovaného období.

**Navržený klasifikační stupeň:** Výborně - Velmi dobře

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce.

V Praze dne 3.9.2023

.....  
Tomáš Ruda